

Вырезка из газеты
ЗАРЯ ВОСТОКА

22 ОКТ 1953г

Тбилиси

Газета №

Театральный сезон в Сухуми

Грузинская и абхазская труппы Сухумского драматического театра открыли новый сезон.

В числе пьес, намеченных к постановке абхазской труппой, — «Перед восходом солнца» драматурга Г. Габуния, «У подножья Эрцахва» абхазского писателя И. Папаскири, «Луч Москвы» молодого поэта А. Ласурня, «Ротозей» — комедия абхазского драматурга, заслуженного артиста Грузинской ССР Ш. Пачалиа. Театр готовит комедию М. Бараташвили «Стрекоза». Из пьес западноевропейской классической драматургии в нынешнем сезоне пойдут «Отелло» и «Гамлет» Шекспира.

Грузинская труппа покажет, главным образом, пьесы современных авторов. Ближайшей новой постановкой явится комедия К. Буачидзе «Строгие девушки», рассказывающая о жизни и быте грузинского студенчества. Написанная около 15 лет тому назад, пьеса эта сейчас переработана автором, действие ее перенесено в наши дни. Постановка комедии «Строгие девушки» осуществляется режиссером С. Челидзе в декорациях художника А. Веруленшвили. Музыка написана композитором О. Тевдорадзе.

Режиссер Лео Чедия, художник Н. Казбег, молодой композитор Ш. Джоджуа готовят пьесу С. Клдншвили «Праздник в Сакреула». В репертуарный план включена также драма В. Габескирия «На краю пропасти».

В декабре будет показана историко-биографическая пьеса М. Мревлишвили «Н. Бараташвили». Этим театр отмечает 136-летие со дня рождения великого грузинского поэта. В новом сезоне в театре пойдут также «Легенда о любви» Назыма Хикмета и «Гамлет» Шекспира.

Нельзя не отметить, что серьезным недостатком репертуарных планов грузинской и абхазской трупп Сухумского театра является отсутствие в них произведений русской классической и советской драматургии, а также пьес писателей братских советских республик и стран народной демократии.